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Êàðìàéêë è �åðîí

1. Äëÿ êàêèõ ïðîñòûõ p âûïîëíåíî 29p + 1
.

.

. p ?

2. Íàéäèòå âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî, èçâëåêàÿ íàóäà÷ó 5 �ëàæêîâ èç ÿùèêà, â êîòîðîì

8 êðàñíûõ è 7 æåëòûõ �ëàæêîâ, ìû âûòàùèì ðîâíî 3 êðàñíûõ è 2 ñèíèõ �ëàæêà.

3. (×èñëî Êàðìàéêëà)Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî öåëîãî a âûïîëíåíî a561−a
.

.

. 561.
4. Äîêàæèòå, ÷òî èç ñòà ÷èñåë ìîæíî âûáðàòü íåñêîëüêî, ñóììà êîòîðûõ äåëèòñÿ

íà 100.

5. ABCD � òðàïåöèÿ ñ îñíîâàíèÿìè AD è BC, O � òî÷êà ïåðåñå÷åíèå AC è BD.

Äîêàæèòå, ÷òî SAOB = SCOD =
√

SBOC · SDOA.

6. Ïóñòü êàæäîå èç íàòóðàëüíûõ ÷èñåë n, n + 1, n + 2 äåëèòñÿ íà êâàäðàò ëþáîãî

ñâîåãî ïðîñòîãî äåëèòåëÿ. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî n äåëèòñÿ íà êóá íåêîòîðîãî ñâîåãî

ïðîñòîãî äåëèòåëÿ.

7. (Ôîðìóëà �åðîíà) Äîêàæèòå, ÷òî ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ñî ñòîðîíàìè a, b è c

ðàâíà

S =
√

p · (p− a) · (p− b) · (p− c),

ãäå p � ïîëóïåðèìåòð.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.m

me.ru/s43/math/


